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Examenul de bacalaureat national 2016
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impairtirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1 i:o,l,i=o,01,L=o,001 3p
10 100 1000
0,1+0,01+0,001=0,111 2p
2. f(x)Zg(x)c>2x—12x+1 2p
x22&x€e[2,+®) 3p
3l ¥ =d4x-3ox? —4x+3=0 3p
+ 5%-x:2—)i), unde x este profitul anual al firmei 3p
21():5 000 => x =100 000 de lei 2p
5. | BC =8 silungimea inaltimii din A4 este 3 3p
Anpe =2 =12 2p
6. . 1 1
sin30°=—, cos60°=— 2p
2 2
25in%30°+ 2082 60°= 2.~ 4 2.1 = 3p
4 4
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L | 00(-3)=0-(-3)+3-0+3-(-3)+6= 2p
=0+0-9+6=-3 3p
2. | xoy=xy+3x+3y+9-3= 2p
=x(y+3)+3(y+3)-3=(x+3)(y+3)-3, pentru orice numere reale x si y 3p
31 (=3)ox=((-3)+3)(x+3)-3= 3p
=0-3=-3, pentru orice numar real x 2p
4| xo(-2)=(x+3)((-2)+3)-3=x+3-3=x 2p
(—2)ox=((—2)+3)(x+3)—3=x+3—3=x, pentru orice numir real x, deci e=-2 este 3p
element neutru al legii de compozitie ,,o”
S. xO(—3) =-3, pentru x numar real 2p
(—2016)0(-2015)e...o(-3)=((-2016) o (-2015)o...c(-4)) o (-3) =3 3p
6. xox=(x+3)2—3,xoxox=(x+3)3—3 2p
(x+3) —3=5o(x+3)’ =8 x=-1 3p
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SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
" etz qosao2 3
(] = = | — . =
21 P
=5-4=1 2p
2. g 12 )
e s P
26 29 12} (30 12) (=1 O] s 3
iz os) iz 6) o -1 2 P
3. y 5x 2x d t( A) 5x 2x ’ 3
XA = = aet(x4)= =X
2x X 2x X P
P =dox =25 x,=2 2p
e savan <[ 0 det( 4%~ 64 +al, ) a-l 0 3
- al, = =de - al, | = =
2 0 a-l1 2 0 a-1 p
:(a—l)2 >0, pentru orice numdr real a 2p
5. 6 2 6 2
B= , det B = =80 2p
2 2 2 2
1
- 4 4
B =
13 »
4 4
6. a bl 5 . 2 42
det X = by o= —b~, deci detX =8<>a” —b" =8 (a—b)(a+b)=8 2p
a
. . . . -3 -1 -3 1
Cum a si b sunt numere Iintregi, obtinem matricele X :( { -3 = : 3] ,
3
3 -1 301 P
X= sau X =
-1 3 1 3
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